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3. Una isla tiene una superficie de 60 492 kilémetros cuadra-
dos y la ciudad mds importante cubre la sexta parte. (Qué
superficie ocupa la ciudad?

4. Averiguar cudntos délares podemos cambiar con 11088
euros si cada délar cuesta 0,206 euros.
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Escribe en cifra los siguientes nimeros:

Siete mil doscientos noventa y nueve
>
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Diecinueve mil setecientos ochenta y uno

Cuarenta mil cuarenta

Trescientos sesenta y seis mil sesenta

Quinientos noventa y dos mil trescientos cincuenta y cinco

Suma todos los nimeros que no contengan ceros.
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